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Uvod

roz vjekove čovječanstvo je bilo svjedokom
rijetkih ličnosti čija je jedina svrha postojanja
bilo duhovno oplemenjivanje čovječanstva.

Isus Krist je bio jedan od tih posjetilaca, kao što su to bili
i Shakayamuni Buddha ili Muhamed. Ova trojica su nam
veoma poznata, no postoje i mnogi drugi čija imena ne
znamo; neki od njih djelovali su javno i poznavala ih je
tek nekolicina ljudi, dok su drugi ostali potpuno ano-
nimni. Te su osobe nazivane različitim imenima, u
različitim vremenima, u različitim zemljama. Oslovljavali
su ih kao Učitelj, Avatar, Prosvijetljeni, Spasitelj, Mesija,
Božanstvena Majka, Izaslanik, Guru, Živući Svetac i
slično. Oni nam nude ono što nazivamo prosvjetljenje,
spasenje, samoostvarenje, osloboðenje ili buðenje.
Riječi su različite, ali u biti sve one znače jedno te isto.
Posjetioci istog božanskog podrijetla, jednake duhovne
uzvišenosti, moralne čistoće i snage da podižu
čovječanstvo kao Sveci iz davnine, s nama su cijelo ovo
vrijeme, a danas su tek poneki svjesni njihove pri-
sutnosti. Jedna od takvih je i Vrhunska Učiteljica Ching
Hai.
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Učiteljica Ching Hai vjerojatno nije osoba za koju
bismo na prvi pogled rekli da je Živući Svetac. Ona je
žena, a mnogi budisti, kao i drugi ljudi, vjeruju u mit da
žena ne može postati Buddha. Ona je azijskog
podrijetla, a mnogi zapadnjaci očekuju da Spasitelj
izgleda kao i oni. Meðutim, mi — koji dolazimo sa svih
strana svijeta i pripadnici smo različitih religija — koji smo
je upoznali i koji slijedimo njeno učenje, znamo tko je i
što je ona. Da doðete do te spoznaje, potrebna je
otvorenost uma i iskrenost. Osim vremena i pozornosti
ništa vam više nije potrebno.

Ljudi većinu svog vremena provode zaraðujući za
život i brinući se za materijalnu stranu života. Radimo
nastojeći učiniti svoj život i živote naših bližnjih što je
moguće ugodnijima. Ako nam to vrijeme dopušta,
zanimamo se za stvari kao što su politika, sport, TV ili
posljednji skandal. Oni meðu nama, koji su osjetili Snagu
Ljubavi uz pomoć izravnog unutrašnjeg dodira s
Božanskim, znaju da u ovome ima puno više života
nego u onom prvom. Smatramo da je šteta da se o ovoj
Dobroj Vijesti malo zna. Rješenje za sve naše životne
borbe mirno je pritajeno u nama samima i čeka. Znamo
da je Raj gotovo nadohvat ruke. Oprostite nam kad od-
lutamo u preveliki zanos, i ne zamjerite nam ako
govorimo o stvarima koje mogu vrijeðati vaš racionalni
um. Teško nam je šutjeti, vidjeći ono što vidimo i znajući
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ono što znamo.
Mi, koji se smatramo učenicima Vrhunske Učiteljice

Ching Hai i praktikantima njene (Quan Yin) metode,
nudimo vam ovu uvodnu knjigu u nadi da će vam
pomoći da se približite svom vlastitom iskustvu
Božanskog ispunjenja, bilo to preko naše Učiteljice, bilo
preko nekog drugog Učitelja.

Učiteljica Ching Hai uči o važnosti meditacije, unu-
trašnje kontemplacije i molitve. Ona tumači da mi — ako
želimo biti istinski sretni u ovom životu — sami moramo
pronaći našu vlastitu Božansku Prisutnost. Ona nam
govori da prosvjetljenje nije ezoterično i nedostupno,
pristupačno samo onima koji se povlače iz društva. Njen
je posao da u nama probudi Božansku Prisutnost dok
vodimo normalan život. Ona tvrdi: "To je ovako: svi
znamo Istinu. Radi se samo o tome da smo je zabo-
ravili. Stoga ponekad netko mora doći da nas
podsjeti na smisao našeg života i na razlog zbog
kojeg moramo pronaći Istinu, zašto moramo prakti-
cirati meditaciju ili vjerovati u Boga, Buddhu ili u
nekog drugog za koga vjerujemo da je Najviša Moć u
svemiru." Ona ni od koga ne traži da je slijedi. Ona jed-
nostavno nudi svoje vlastito Prosvjetljenje kao primjer,
tako da i drugi mogu postići svoje vlastito Konačno
Osloboðenje.
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Ova knjižica je uvod u učenje Vrhunske Učiteljice
Ching Hai. Molimo vas da obratite pozornost na to da su
predavanja, komentari i navodi Učiteljice Ching hai,
snimljeni, transkribirani, a ponekad i prevedeni s nekog
drugog jezika i tek tada pripremljeni za tiskanje.
Preporučujemo vam da slušate i gledate njene originalne
audio- ili videosnimke. Iskustvo iz tih izvora je u svakom
slučaju mnogo sadržajnije i bogatije, nego ono dobiveno
čitanjem pisanih tekstova. Naravno, najpotpunije je
iskustvo vidjeti je osobno.

Za neke je Učiteljica Ching Hai njihova Majka, za
neke njihov Otac, a za neke njihova Ljubljena. Ako ništa
drugo, ona je najbolji Prijatelj kojeg je na ovom svijetu
uopće moguće imati. Ona je ovdje da nam daje, a ne da
od nas uzima. Ona svoje učenje, pomoć ili inicijaciju,
daje bezplatno. Jedino što će vam uzeti jest vaša patnja,
tuga i bol. Ali samo ako to želite!
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